

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



Hengxing Gold Holding Company Limited

恒興黃金控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代碼：2303)

金山金礦項目二零一四年第四季度最新營運情況

本公告乃恒興黃金控股有限公司（「恒興黃金」或「本公司」，包括其附屬公司則稱為「本集團」）所做之自願公告。

本公司董事（「董事」）會（「董事會」）公佈恒興黃金擁有的金山金礦(定義見本公司日期為二零一四年五月十九日之招股書)於二零一四年第四季度的最新營運情況。金山金礦是中國新疆境內以JORC資源量、設計年選礦能力及預計黃金產量（完全達產時）計的最大營運金礦。

金山金礦項目最新生產情況

本公司根據對本集團未經審計營運數據的審閱以及目前本公司可獲取的相關信息，於二零一四年第四季度，本集團的金山金礦共處理約 545,641 噸的礦石量，約季度設計產能的 40%。同期，共生產黃金約 5,005.5 盎司（相等於約 155.7 公斤）。

金山金礦在二零一四年第四季度的生產過程中，因皮帶廊故障而導致設備停機時間的顯著增加。冬季大雪導致礦石含水成份較高需要增加更多的停機時間，用於對破碎系統設備進行清潔。因此，二零一四年第四季度的礦石處理量明顯下降，僅不到二零一四年第三季度礦石處理量的一半。礦石處理量的減少直接影響了二零一四年第四季度黃金產量。本公司已經採取了必要的人事更換及管理措施，以保證系統的正常運行時間。

金山金礦項目最新技術改造情況

根據本公司於二零一四年九月十五日及二零一四年十月十五日公佈的自願公告，一台立軸式破碎機（“傑弗朗破碎機”）已於二零一四年八月底進行了實驗性的安裝並試車。傑弗朗破碎機是由上海傑弗朗機械設備有限公司的銷售代理中礦華源工程設備（北京）有限公司供應的，並由上海傑弗朗機械設備有限公司提供擔保。在隨後幾個月，本公司發現，由於機總體適應能力低、高能耗以及易損件磨損嚴重等問題，導致傑弗朗破碎機的試車結果並不令人滿意。因此，傑弗朗破碎機無法為金山金礦現有破碎系統帶來有效的技術升級成效。本公司已根據採購協議中的保障條款，向供應商提出退貨及全款返還的要求。

本公司繼續投入大量精力於處理系統的技術升級，並嘗試運用其他供應商的不同機型。目前，金山金礦管理層已經制定另外三種技術升級方案，包括徐州喬鑫礦業機械製造有限公司生產的振動破碎機（“徐州喬鑫”）、德國BHS Sonthofen公司於中國的銷售代理鄭州鼎盛工程技術有限公司（“鄭州鼎盛”）提供的轉子離心式破碎機、以及瀋陽冶礦重型設備有限公司（“瀋陽冶礦”）生產的第二代高科破碎機（“高科破碎機”）。

三種技術升級方案的進展情況歸納如下：

- 金山金礦已與徐州喬鑫簽訂了試用協議，自協議簽訂之日起四個月內，將提供振動破碎機。
- 鄭州鼎盛提供的轉子離心式破碎機已完成安裝並開始進行試車。
- 已預定了一台高科破碎機，預計將在兩個月內提供。

本公司將根據相關法律法規的要求，持續向股東及潛在投資者適時地更新金山金礦項目的技術升級進展情況。

金山金礦項目最新勘探情況

根據本公司於二零一四年十月十五日公佈的自願公告，金山金礦與西部黃金伊犁有限責任公司（「西部黃金」）在薄荷溝地區聯合勘探工作，並在工作區發現若干連續的高值異常點。為處理當地社區問題，鑽探工作被推遲。鑒於薄荷溝區域的較大潛力，金山金礦管理層將重點關注此項目並制定更為詳細的工作計劃。本公司將就聯合勘探的進程進行適時更新。

上述公告內容，是董事會根據對本集團未經審計營運數據的初步審閱以及目前可獲取的相關信息而提供的，而非根據經由審計師審計或審閱後的數字或者信息。其中涉及產金量、金價以及單位營運現金成本的內容，並不構成、代表或者暗示本集團總收入或者財務狀況，本公告中所述內容可能會發生變化或者調整。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命
恒興黃金控股有限公司
主席
柯希平

中國廈門，二零一五年一月九日

於本公告日期，本公司執行董事為柯希平先生、陳宇先生及何福留先生；以及本公司獨立非執行董事為黃欣琪女士、尚偉先生及孫鐵民博士。